

de Junho de 2006 [...] à técnica superior de 2.ª classe, licenciada Janine Ferreira, a partir de 30 de Junho de 2006».

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

Rectificação n.º 716/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 135, de 14 de Julho de 2006, a p. 11 274, col. 2.ª, despacho (extracto) n.º 15 201/2006, rectifica-se que onde se lê «[...] Por despacho de 12 de Setembro de 2005: [...] Mestre Pedro Miguel Pereira Borges, « deve ler-se «[...] Por despacho de 12 de Setembro de 2005: [...] Licenciado Pedro Miguel Pereira Borges».

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

Rectificação n.º 717/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 208, de 27 de Outubro de 2006, a p. 23 594, col. 1.ª, o despacho (extracto) n.º 21 954/2006, rectifica-se que onde se lê «Doutor José Carlos Hernandez Companioni [...] no período de 1 de Março a 30 de Junho de 2006.» deve ler-se «Doutor José Carlos Hernandez Companioni: [...] no período de 3 de Abril a 31 de Julho de 2006.»

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

Rectificação n.º 718/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, de 16 de Outubro de 2006, a p. 22 102, col. 1.ª, despacho (extracto) n.º 21 021/2006, rectifica-se que onde se lê «Por despacho de 7 de Dezembro de 2005: [...] foi o Doutor João Resende Picoito [...]» deve ler-se «Por despacho de 7 de Dezembro de 2005: [...] foi o Doutor João Manuel Rezende Picoito: [...]».

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

Rectificação n.º 719/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 208, de 27 de Outubro de 2006, a p. 23 594, col. 1.ª, o despacho (extracto) n.º 21 953/2006, rectifica-se que onde se lê «O conselho científico da Universidade de Aveiro: [...] António Jorge Gonçalves de Sousa, professor catedrático do Instituto Superior Técnico da Universidade de Lisboa» deve ler-se «O conselho científico da Universidade de Aveiro: [...] António Jorge Gonçalves de Sousa, professor catedrático do Instituto Superior Técnico da Universidade Técnica de Lisboa».

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

Rectificação n.º 720/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 182, de 20 de Setembro de 2006, a p. 19 459, col. 1.ª, despacho (extracto) n.º 19 229/2006, rectifica-se que onde se lê «Por despacho de 8 de Julho de 2005 [...] foi o Doutor Ricardo Landeiro de Sousa Gonçalves» deve ler-se «Por despacho de 23 de Janeiro de 2006 [...] foi o Doutor Ricardo Landeiro de Sousa Gonçalves».

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

Rectificação n.º 721/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 215, de 8 de Novembro de 2006, a p. 24 758, col. 2.ª, o despacho (extracto) n.º 22 707/2006, rectifica-se que onde se lê «Por despacho de 20 de Dezembro de 2005: [...] Maria Manuela Vaz Lage Jorge.» deve ler-se «Por despacho de 22 de Dezembro de 2005: [...] Maria Manuela Vaz Lage Jorge.»

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

Rectificação n.º 722/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 208, de 27 de Outubro de 2006, a p. 23 592, col. 2.ª, despacho (extracto) n.º 21 947/2006, rectifica-se que onde se lê «[...] O conselho científico da Universidade de Aveiro: [...] e Luiz Fernando Ribeiro Pereira, professor auxiliar com agregação da Universidade de Aveiro [...]» deve ler-se «[...] O conselho científico da Universidade de Aveiro: [...] e Luiz Fernando Ribeiro Pereira, professor auxiliar da Universidade de Aveiro [...]».

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

Rectificação n.º 723/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 36, de 21 de Fevereiro de 2005, a p. 2564, col. 1.ª, o despacho (extracto) n.º 3768/2005, rectifica-se que onde se lê «Por despacho de 19 de Novembro de 2004: [...] Mestre Marco André da Silva Costa, [...] no período de 1 de Junho de 2004 a 31 de Maio de 2007.» deve ler-se «Por despacho de 19 de Novembro de 2004: [...] Mestre Marco André da Silva Costa, [...] no período de 1 de Junho de 2004 a 4 de Julho de 2007.»

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

Rectificação n.º 724/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 225, de 22 de Novembro de 2006, a p. 26 556, col. 2.ª, o despacho (extracto) n.º 23 844/2006, rectifica-se que onde se lê «Por despacho de 22 de Setembro de 2006: [...] Doutor Jorge Augusto Fernandes Ferreira, [...] no período de 30 de Setembro a 6 de Outubro de 2006.» deve ler-se «Por despacho de 22 de Setembro de 2006: [...] Doutor Jorge Augusto Fernandes Ferreira, [...] no período de 2 a 8 de Outubro de 2006.»

18 de Abril de 2007. — A Administradora, *Maria de Fátima Moreira Duarte*.

UNIVERSIDADE DA BEIRA INTERIOR

Despacho (extracto) n.º 10 608/2007

Por despacho do reitor da Universidade da Beira Interior de 15 de Fevereiro de 2007, foram designados, nos termos do artigo 13.º do Decreto-Lei n.º 216/92, de 13 de Outubro, e do artigo 15.º do Regulamento do Mestrado, para fazerem parte do júri das provas de mestrado em Gestão, requeridas pela licenciada Susana Manuela Gonçalves Vieira Dias:

Presidente — Presidente do conselho científico da Universidade da Beira Interior.

Vogais:

Doutor Carlos Alberto Arriaga Tabuleiros Costa, professor auxiliar da Universidade do Minho.

Doutora Zélia Maria da Silva Serrasqueiro, professora auxiliar da Universidade da Beira Interior.

Doutora Maria do Céu Gaspar Alves, professora auxiliar da Universidade da Beira Interior.

15 de Fevereiro de 2007. — O Reitor, *Manuel José dos Santos Silva*.

Despacho (extracto) n.º 10 609/2007

Por despacho das datas a seguir mencionadas do reitor da Universidade da Beira Interior:

De 20 de Abril de 2007:

Foi concedida equiparação a bolseiro, fora do País, no período compreendido entre 21 e 27 de Abril de 2007, ao Doutor Fernando José da Silva Velez, professor auxiliar.

De 23 de Abril de 2007:

Foi concedida equiparação a bolseiro, fora do País, no período compreendido entre 28 de Maio e 1 de Junho de 2007, à licenciada Ângela Prestes Veiga dos Santos, leitora.

De 27 de Abril de 2007:

Foi concedida equiparação a bolseiro, fora do País, no período compreendido entre 5 e 8 de Maio de 2007, ao Doutor José Albertino Almeida de Figueiredo, professor auxiliar.